## ROLINE USB 2.0 Kabel, Typ C - Typ A, ST/ST, schwarz, 0,8 m

Artikelnummer 11.02.9027

ROLINE

Hersteller-Art.-Nr. 11.02.9027

**EAN (Einzelstück)** 7611990142217





Hersteller





## Zur Verbindung von beispielsweise Smartphones oder Tablets mit USB Typ C Anschluss und Datenträgern oder anderen Endgeräten.

- USB 2.0 Anschlusskabel mit Typ A und Typ C Stecker
- Geeignet für Datentransferraten von bis zu 480 Mbit/s
- Abwärtskompatibel zu USB 1.0
- Anschlüsse: 1x USB Typ A Stecker, 1x USB Typ C Stecker
- Farbe: schwarz

ROLINE
Kabel
USB 2.0 Kabel
schwarz
0.8 m
USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
USB Typ C (USB-C) Stecker / USB 2.0 Typ A Stecker
USB Typ C (USB-C)
Männlich (Stecker)
USB 2.0 Typ A

Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein
Gewicht	27.6 g